JIucTok Ne 5

1. Cymecrpyer qu dbyukiust f(2), romomopdHast B HyJe, yI0BIETBOPAIONTAS
yeaosuto f(1/n) = exp(—n)?

2. Haiitu Bece dynkuum, ronomMopdHbie B HyJIe, YIOBICTBOPAIONIHAE YCIOBUIO
1(2) = f(22).

3. Hokazarb, aro: (a) ecam f € O(C) u umeer Ha GECKOHEYHOCTH MOJIOC
HOPAAKA 1, TO [ — MHOTOYJICH CTENeHHU 1

(b) ectn f romomopdra B C, 38 MCKITIOIEHTEM MHOYKECTBA TIOJIOCOB, TO f —
palOHAILHA.

4. Pa3noxXuTh % B paa JlopaHa mo cremeHdaM z B KayKJOM W3 BO3-

z(2—1
MOZKHBIX KOJICI.

5. Jlokazarh, 9T0 e MHUYHBII KPYT HeJb3s KOHGOPMHO oTobpasuTh Ha C.

B samagax 6-10 3amanue ciemyiomiee: s JaHHONR (YHKIUH HAlTH Bce ee
ocobuie Toukn Ha C . T.e. (a) Bce m30MMpOBAaHHLIE ¢ YKa3aHHeM THIA (71
HOJIIOCA YKa3aTh MOPsAI0K ), (b) Bce HemsompoBannbie (TOUYKH, HE SBJISIONT M-
ecs U30JIHPOBAHHBIMH).






